

2016年6月22日

株 主 各 位

東京都千代田区丸の内一丁目2番1号  
**東京海上ホールディングス株式会社**  
取締役社長 永野 毅

「第14回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

株主の皆様あてに送付いたしました、当社「第14回定時株主総会招集ご通知」のうち、記載の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申しあげるとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

2015年度事業報告 1. 保険持株会社の現況に関する事項

訂正箇所1 27頁（下線部分は訂正箇所であります）

（4）企業集団の使用人の状況

（訂正前）

事業セグメント	前期末	当期末	当期増減（△）
国内損害保険事業	<u>20,119</u> 名	20,221名	<u>102</u> 名
：	：	：	：
略	略	略	略
：	：	：	：
合 計	<u>33,786</u> 名	36,902名	<u>3,116</u> 名

（訂正後）

事業セグメント	前期末	当期末	当期増減（△）
国内損害保険事業	<u>20,162</u> 名	20,221名	<u>59</u> 名
：	：	：	：
略	略	略	略
：	：	：	：
合 計	<u>33,829</u> 名	36,902名	<u>3,073</u> 名

訂正箇所2 30頁（下線部分は訂正箇所であります）

（8）重要な親会社及び子会社等の状況（2016年3月31日現在）

ロ 子会社等の状況

（訂正前）

会社名	…略…	資本金	…略…
エイチシーシー・インターナショナル・インシュアランス・カンパニー・ピーエルシー	…略…	千米ドル <u>61,360</u> 千英ポンド 96,047 (22,466百万円)	…略…

（訂正後）

会社名	…略…	資本金	…略…
エイチシーシー・インターナショナル・インシュアランス・カンパニー・ピーエルシー	…略…	千米ドル <u>70,197</u> 千英ポンド 96,047 (23,461百万円)	…略…

以 上